

筹拍《九层妖塔2》，签约美国影业执导《江城》

陆川同时启动两部电影



昨天，美国Hollywood Reporter(好莱坞报道)、Variety(综艺)等媒体曝出消息：美国逃亡者影业签约中国导演陆川，合作拍摄根据同名畅销书改编的电影《江城》；另外，记者获悉《九层妖塔》也已经启动第二部的拍摄筹备，并正式更名为《749：异族崛起》，将于今年秋天开机。

《江城》原著是由美国著名作家彼得·海斯勒撰写的纪实文学作品，2011年一经出版就登上了《纽约时报》畅销书榜，被誉为“认识中国必读的一本书”，美国图书出版商协会也给出了“诗般的语言和朴素的故事，让我们愿意了解现代中国人的心和灵魂”的评价。

此次该书由逃亡者影业改编成电影剧本，并邀请陆川作为联合制片人及导演，与美国团队合作拍摄。逃亡者影业表示，邀请陆川，不仅因其《可可西里》《南京！南京！》《王的盛宴》及《九层妖塔》等诸多力作被美国电影行业认可，更因原书作者彼得·海斯勒在中国期间曾看过陆川电影，并非常赞赏其作品中“跨越国界和民族的普遍人性关注”的特质，认为他对人性的独特发现和表达，与自己的精神特质十分契合。而

对于陆川个人来讲，这也是他继《王的盛宴》及《九层妖塔》两部商业片后，再次回归文艺类电影的创作。

陆川的经纪人乔青山确认了上述消息，同时也确认陆川和迪士尼公司耗时两年半拍摄的自然电影《生于中国》(Born In China)将于今年在全球上映，中国公映时间预计6月之后。此外陆川导演的《九层妖塔2》已进入筹备阶段，更名为《749：异族崛起》，将于今年内开机。

据乔青山透露，《749局：异族崛起》为原创剧本，是《九层妖塔》第一部的延伸，但是剧情相对独立，会彻底展示宏大的诡族文明，并展现更为惨烈的749局精英与诡族之间的生死搏杀。第二部的资金投入远超第一部，剧情更为惊心动魄，并有大量的特效制作。

记者 楼世宇

《大唐玄奘》定档4月29日

黄晓明演绎 玄奘漫漫取经路



由黄晓明、罗晋等主演的史诗传奇巨制电影《大唐玄奘》将于4月29日在全国院线上映。

《大唐玄奘》由霍建起执导，金牌编剧邹静之操刀，特别邀请王家卫担任艺术指导，黄晓明饰演玄奘，徐峥、蒲巴甲、罗晋、汤镇业、锦荣等加盟。

片中，徐峥扮演的凉州总督李大亮，是玄奘离开长安后遇见的第一个“障碍”。在日前公布的人物海报中，玄奘向李大亮施礼，却目光坚定，表达了他一心求法的决心。蒲巴甲扮演西域僧人石磐陀，在片中他主动追随玄奘去印度取经，一路上发生了许多纠葛。石磐陀是史上公认最贴近《西游记》中孙悟空原型的人物。凭借影片《美错》走上戛纳红毯的罗晋，在《大唐玄奘》中扮演瓜州太守李昌。

记者 庞锦燕

《爱的阶梯》中饰演“心机千金”，让观众恨得牙痒痒 迪丽热巴：“还想挑战渐冻症病人”



由张檬、张睿、迪丽热巴等主演的都市剧《爱的阶梯》正在江苏卫视热播，剧中饰演“心机千金”宋子涵的迪丽热巴人气直逼女一号，腹黑表现让观众恨得牙痒痒。昨天，她在接受商报记者采访时，呆萌地为自己辩解：“大家千万不要讨厌我，真实的我可不是那样的。”她说现实生活中的她，个性更接近于《克拉恋人》的高雯，“看上去高冷，做的事情其实很逗比。”目前她最想挑战的角色是渐冻症病人，“因为肢体上会有很多挑战。”

记者 庞锦燕

谈拍摄经历

经常喊到嗓子哑

尽管《爱的阶梯》在卫视开播才不久，事实上这是迪丽热巴在2014年拍的电视剧。该剧讲述了三兄弟张皓天、宋子杨(霍政谚饰)、路风(邹廷威饰)离开校园后，在爱情、亲情、友情、事业上历经波折的故事。拍摄《爱的阶梯》时，迪丽热巴还没从上海戏剧学院毕业，对于剧中宋子涵的反派角色，她并没有太多概念，“那时刚拍完《古剑奇谭》，是个新人，就想有不一样的尝试。”

按照剧中的设定，迪丽热巴饰演的宋子涵，是一个脾气暴躁、情绪波动剧烈的富家千金。在《爱的阶梯》中，迪丽热巴有很多哭戏和雨戏，她说，因为宋子涵经常怒吼，所以她经常喊到嗓子哑。在一场比赛失足摔悬崖的桥段中，迪丽热巴反复挂在悬崖壁上。“那时候下起了雨，当时真的是又湿又冷又痛。”

迪丽热巴有一个绰号，叫“三生三世倒追户”，《古剑奇谭》中倒追大师兄，《克拉恋人》中倒追男二号，《爱的阶梯》中又疯狂追求张睿饰演的男一

号张皓天。她无奈地笑言：“对于倒追这件事已经没有任何想法了，我出道到现在几乎每部戏都在倒追，但在现实生活中我是不会去倒追的。”

聊工作计划

正在象山拍新剧

作为国内炙手可热的90后小花旦，迪丽热巴最近片约不断。她与郭京飞搭档的电影《21克拉》前不久杀青，参演的古装剧《三生三世十里桃花》正在象山影视城热拍。昨天有消息称，中国版《她很漂亮》的女主角暂定是她。《她很漂亮》的主演阵容暂时没有公开，迪丽热巴昨天的回应也很隐晦，“这部剧还是要听公司的安排，因为最近还在象山影视城拍摄《三生三世十里桃花》。”

演员这一职业，最吸引迪丽热巴的是能体会不一样的人生。“最近最想挑战的是类似渐冻症病人的那种角色，因为表演上尤其是肢体上会有很多的挑战。”之前看《一公升的眼泪》，她还在家里模仿过，就是演女主角慢慢走不了路，筷子在手边却拿不住的段落。她为表演着迷，“表演能让你做任何一个人，让你成为任何一个人，活在任何一

个时代里，所以我觉得这是最让我着迷的，会有不一样的时空，让你有新鲜感，你可以去创造一个人。这是很美好的事情。”

谈“另一半”

喜欢高冷的男生

高鼻梁、大眼睛的迪丽热巴看上去特别高冷，私下却是很爱搞笑的小女生，喜欢莱昂纳多和韩国男星。在她的个人微博上，充斥着各种各样的段子。她自曝体重，声称能徒手抱起男演员，完全没有偶像包袱。在生活中，迪丽热巴的个性最接近《克拉恋人》中的高雯，她说自己就是一个女汉子，“生活中，如果有很多女生坐在一起，比较像男孩的应该是我，以前上大学在寝室里的时候，比如驱赶虫子或者换灯泡什么的，都是我去做。”

出道至今，迪丽热巴与不少“小鲜肉”有过合作，现实生活会喜欢哪一类型的男生？她大方地回答：“在生活中我会喜欢高冷一点的人，他可能会对其他人比较高冷，对我做的事可能不会对别人做，这样会打动我。”但是她绝对不会倒追，“因为我是那个在感情上很被动的人。绝对不会是那种不健康的不择手段的，我觉得要做更好的自己。”

《十五年等待候鸟》今晚开播

张若昀 孙怡 带你重返学生时代



张若昀“桌咚”孙怡

今晚10:00，改编自盈风同名畅销小说的青春校园偶像电视剧《十五年等待候鸟》(以下简称《候鸟》)，将正式登陆湖南卫视“青春进行时”，并于每周三、周四晚10:00与观众见面。剧中，张若昀化身帅气校草，“孙怡球场帅气拦球”“张若昀湿发‘桌咚’”等备受期待的情节将一一上演。

《候鸟》中，张若昀一改以往痴情军官形象，化身帅气校草裴尚轩。帅气俊朗的五官、自信张扬的个性以及足球场上矫健的身姿，都让他成为众多女生心中无可替代的男神。此前，《候鸟》曾曝光一组“桌咚”剧照，剧照中张若昀的湿发造型直戳粉丝萌点，被网友戏称为“湿身小狼犬”。今晚，备受期待的“桌咚”戏码也将上演——裴尚轩捉弄黎璃(孙怡饰)却误伤班主任，被罚去操场跑圈。跑圈回来浑身汗湿的他，示威般逼近黎璃。该剧围绕青春校园主题，满屏充斥着各式经典校园元素。

记者 庞锦燕